

«На мусоре деревья не растут!»



Всегда важно задумываться над тем, что мы оставим после себя. У человека есть выбор — будет это мусор или это будут деревья.

Мы - педагоги 1 младшей группы «Карапуз», наши ответственные родители выбирают второе и учат своих детей на

конкретном примере и конкретным делом сохранять нашу природу.

Дети помогают взрослым собирать мусор на улице, сортировать отходы.

А в детском саду наша группа приняла активное участие в экомаскараде, где родители



смастерили костюмы

из того, что обычно выбрасывается, а дети с гордостью дефилировали в них перед зрителями.

Пока мы делаем первые шаги в правильном экологическом воспитании детей и взрослых.

Но они — самый трудные и важные, с них начинается большой путь к чистоте нашего города.

